

镇党委书记一边吃大龙虾 一边骂老百姓“给脸不要脸”

目前被免职,当地纪检部门已介入调查



视频截图 Y

阅读提示 |

9月15日,多家网站曝出一段河北省兴隆县孤山子镇党委书记一边喝五粮液,吃大龙虾,一边骂百姓“给脸不要脸”的视频,引起了社会公众的强烈愤慨。9月16日,记者从兴隆县委了解到,当地纪检部门已介入调查,情况基本属实,目前孤山子镇党委书记梁文勇已被免职。

奢侈饭局上镇党委书记大骂百姓

9月15日,一条名为《承德市兴隆县孤山子镇书记辱骂老百姓》的视频被放置在各大网站的醒目位置,一时间引起网友们的高度关注。

记者从网上看到,这段视频长约4分45秒。视频的拍摄地点为一家餐馆的豪华包间内,镜头一直固定在两名男性身上,其他人员只能听到声音,看不见身影。视频中的两名男性,一个身穿蓝白格半袖,其脸部被打上了马赛克,另一名坐在餐桌主宾位置的中年男子,便是事件的主角——兴隆县孤山子镇党委书记梁文勇。

由于该段视频是非正常方式拍摄,尽管图像较为清晰,但声音一直比较嘈杂。视频一开始,被打马赛克的男子就讲个不停,一旁的梁文

勇在闷头吃东西。

记者在视频中看到,喝的白酒确为五粮液,抽的烟为硬包中华烟,餐桌上有个硕大的龙虾、螃蟹、皮皮虾等海鲜,可谓是“饕餮盛宴”。

视频进行到3分40多秒时,餐桌上的一位女性谈起了自己对老百姓的看法。当听完几个人贬低老百姓的发言后,孤山子镇党委书记梁文勇大声说出了自己对于老百姓的看法:“对于老百姓,我可以给你一个解释。现在的老百姓就是手里端着米饭,嘴里吃着猪肉,最后还得骂你娘。老百姓就是这副德行。不能给脸,给脸不要脸。”没想到,这番惊世骇俗的无德之言竟然得到在场人的大声迎合。

国税局长做东,骂百姓书记被免职

为了尽快查明此事,兴隆县从9月14日起,组织调查组进行全面调查。记者了解到,其间曾有人建议,应当低调处理此事,以免该事件对兴隆县造成巨大负面影响。然而,视频被多家网站转载后,社会公众纷纷对这位大放厥词的镇党委书记表达了强烈愤慨,一时间兴隆县方面面临着巨大的舆论压力。

9月16日上午10时许,兴隆县委向社会公布了事件的初步调查结果。据兴隆县委宣传部介绍,该视频最早于2013年9月13日22时50分许,发布在百度兴隆贴吧,后被搜狐、新浪、优酷等网站转载。从调查情况看,视频中所反映的问题“基本事实存在”。

“搬起石头砸自己的脚”

据一位认识梁文勇的兴隆县政府工作人员介绍,从网上公布的视频分析,视频拍摄者应当是同桌就餐的其中一位。“他们一定认识,拍摄设备也应该是提前准备的。俗话说,身正不怕影子斜,只要管好自己,即使别人偷拍,你也不会有问题。梁文勇在饭桌上说的那些与自己身份极不相符,毫无道德底线的话,只能说明他忘记了自己是位人民公仆,没有把老百姓放在心上。”这位工作人员表示,事情发展到如此地步,是梁文勇自己搬起石头砸了自己的脚。

该工作人员告诉记者,视频中其他人的脸部都打着马赛克,只露出梁文勇一个人。“可能是梁文勇在实际工作中损害了一些人的利益,

初步查明,视频画面拍摄于2013年5月20日(当天为星期一,记者注),拍摄地点在遵化市北关全聚德烤鸭店,饭局由兴隆县国税局半壁山分局局长张钦铭私人宴请梁文勇等人。

据兴隆县委宣传部介绍,目前,宴请的具体原因、详细情节还需要进一步深入调查。鉴于孤山子镇党委书记梁文勇在工作期间,组织多名镇干部接受私人宴请,兴隆县委常委研究决定免去梁文勇孤山子镇党委书记、综治委主任职务,梁文勇及其他相关人员待事实全部查清后,依据有关规定做出相应处理,给社会一个负责任的答复。同时,举一反三,教育全县干部严格遵守中央、省、市、县的各项相关规定。

被他伤害的人希望通过这种方式,给他一个教训。”

据了解,今年4月份,一些媒体曾对兴隆县孤山子镇在进行矿产整合过程中,涉嫌存在官商勾结、权力过度介入经济事务、插手市场竞争、小矿“鲸吞”大矿等行为,使得一家矿产企业经营无法正常开展,不配合整合的矿老板接受刑事调查,身陷囹圄的事件进行了报道。当时,梁文勇在接受媒体采访时表示,对当地矿产资源进行整合是按照承德市和兴隆县矿产资源集团化、集约化、规模化整合的统一部署进行的。对于媒体反映的一系列问题,兴隆县相关部门予以了否定。

据河北媒体报道 Y

香山游客滑下索道车 经抢救无效身亡

目前,索道已暂停营业 坠落原因正在调查中

据北京媒体报道 昨天中午,一名中年男子从行至香山半山腰处的索道车上滑下坠落,后经抢救无效身亡。目前,香山公园称,该男子坠落原因正在调查中。

昨天下午2时许,北京青年报记者赶到香山公园,从北门进入不远处就是索道购票处。索道已经停止营业,售票处贴出“抢修作业”的标志。索道售票处工作人员称,没有听说有人员坠落的事情,其余索道工作人员也对此事三缄其口。

目击者杨先生称,自己乘坐索道时看到了坠落的男子。当时索道正在半山腰上,自己所坐的索道经过时,就发现一男子趴在半山腰的土坡上一动不动。杨先生说:“那名男子也就50多岁,穿着深色衣服,短发。摔下的位置目测也就七八米。”

据了解,事发时,该男子正和家人一起玩,妻子儿女都在,儿子随后赶到。12点多,消防人员接警后赶到,发现男子摔下位置位于索道中间偏上一点,离地七八米。伤者几乎处于昏迷,没什么反应,家属情绪激动。急救人员简单处理后,消防人员用担架将人抬至山下,并送到316医院。

香山公园管理处相关人员介绍,中午12点25分,索道正处于正常运行中。一名来自黑龙江的男游客,59岁,在7号-8号索道之间滑下坠落,工作人员发现后紧急参与救援和上报。伤者当时自述心慌胸闷,120急救人员于12点40分左右到达,将其送至医院。目前,并不了解伤者具体情况,坠落原因正在调查中。Y



资料图 Y

“海娜号”邮轮 昨日从韩国启程回国

据新华社电 “海娜号”邮轮取保工作于韩国时间16日18时完成全部法律手续,被扣留的“海娜号”终于获得解押,并于20时30分搭载最后一批游客返航回国。

据中国驻济州总领馆方面的消息,海航16日向韩国济州地方法院缴纳了30亿韩元(约合1688万元人民币)的保证金后,“海娜号”获得解押令。

海航继15日派出5架次飞机后,16日再派出两架次包机运送滞留游客回国,第一架次飞机接回280余名游客,当地时间18时50分,最后一批选择乘飞机回国的148名游客飞离济州回国。

“海娜号”是中国海航旅业控股集团有限公司旗下豪华邮轮。该轮13日16时驶离韩国济州港时遭当地一家法院扣押。船上有2300多人,其中游客1659名。Y